03419

1.- Calcular las probabilidades de los siguientes intervalos, empleando para ello las tablas de la
distribucién de probabilidad normal estandar N(0, 1):

(1) P(z<214) (2) P(z=0%63) (3) P(076<z<189)
4) P(z2 —028) (5) P(z<-037) (6) P(—0'19 <z < 145)

(7) P(—032<z<-015) (8) P(-075<z<075) (9) P(z=-064)

2.- Hallar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 0’879

3.- Sea p = 09554, hallar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 09554

4.- Dada p = 0’1788, encontrar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 0’1788

5.- Hallar el valor de z, para que se cumpla que P(z < z,) = 04168

6.- Dada 1— a = 094, hallar el intervalo centrado en la media para una N(0,1).

7.- Hallar el intervalo centrado en la media cuya probabilidad sea de 0’96, parauna N(0,1).

8.- Hallar el intervalo centrado en la media, sabiendo que 1 — a = 088, parauna N(0, 1).

9.- Hallar el intervalo centrado en la media cuya probabilidad sea de 0'92, parauna N(0,1).

10.- Hallar el intervalo centrado en la media cuya probabilidad sea de 098, parauna N(0, 1).




&fjo..xothx ft (‘8}"\ | o_xuc,om)r\f‘&u 39\ \)TJ\C’\V A, %o‘\ T

iy F*‘ TA P2 Eae 0&}‘7 -

e —————

- |
.EJ\ .
@F‘DW OHg‘a wga\d__ J\ ‘o«_&o{‘ AQ 2‘0( Fxrc«. Y(i"‘o\
NI X:«l \ ek-s Eok) 01}‘8\&
'*%*T ? 4: o1 3%+ o&x\z :

Pz <y )= 0322 —9\&( 0“12

AN/ f’w\z ¢ B /
,,...F—J";‘;L“;&g frlf] J.ﬁf:’j e T ‘
%'zk

-0
\ 2,082 ’?(?‘?% 0133% = ‘;14 il

—olsz

'\cLMcr q& E'\:Df(to CQAXFQAO Qun Qq VU\.O-CLLC-\ P

/?-1 Jo O‘H‘[———‘a?a’\/ ,,32«;\2*

_.’ﬁ’*

H%‘R‘Hoo“ﬁ o‘n._
?(?4%55;\ 03}~ 895, ia*&

[w& 188] k

e Lo MA&*-C'\ Y% VAR CA .U(Ol\-)

‘ | i
FL e Ao o S O

o

‘0-2-— - ’r‘h\\ i




e o e A T

\ CM 09\ Mﬁr\f&o Q,q/u_}:tuio Qq M(j\uc,\

\- L= 03% PG NN N (o, &)






